
 

Градоначелник организовао пријем за генералног
секретара Црвеног крста Републике Српске

22.09.2022 - 16:00

Градоначелник Приједора Слободан Јавор организовао је данас
пријем за генералног секретара Црвеног крста Републике Српске
Сњежану Ковач која у нашем граду борави као гост Градске
организације Црвеног крста Приједор. 

  

Повод њеног боравка у нашем граду је одржавање свечане академије Координационог одбора
Црвеног крста Републике Српске за регију Приједор поводом 30 година постојања и рада ове
републичке организације.
 Градоначелник је изразио захвалност што је Црвени крст током ових година постала организација
на коју се локална заједница , сви њени грађани и све њене институције могу ослонити. Посебно се
та захвалност односи на волонтере који сваки повјерени задатак и хуманитарну активност обављају
на изузетно хуман и , прије свега , људски однос према задужењима.



 " Посебно бих се захвалио вашим волонтерима када је у питању била активност везана за
вакцинацију и период интензивније активности у сузбијању ширења вируса корона, а та поменута
професионалност и људски и хуман однос у таквој неизвјесности и страху и за властито здравље је
нешто чему се и као бивши руководилац Дома здравља и као човјек неизмјерно дивим", изјавио је
Јавор.
 Он је додао и да је градска организација Црвеног крста Приједор током ових 30 година потврдила
да је то организација на коју се можемо ослонити и да је велико задовољство сарађивати и у добрим
и у лошим временима са њиховим припадницима.
 У нади да ће бити више ових лијепих тренутака, а мање лоших времена као што су пандемије,
поплаве, земљотреси у којима рачунамо на припаднике организације Црвеног крста, градоначелник
им је честитао овај вриједан јубилеј.
 Свечана академија у Позоришту Приједор заказана је за 18,00 часова, а поред приказивања
документарног филма о раду Црвеног крста за поменути период биће додијељена јубиларна и
редовна признања Црвеног крста Републике Српске. Једно од поменутих признања биће вечерас
уручено и градоначелнику Приједора и Градској управи Приједор.
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